



В Московской области расследуется уголовное дело по факту мошенничества при благоустройстве городских объектов

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Московской области расследуется уголовное дело, возбужденное в июле 2008 года по заявлению генерального директора одной из коммерческих фирм, занимающихся благоустройством городских объектов, по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество). Следствием установлено, что сотрудник администрации городского округа Химки и генеральный директор фирмы, являющейся основным подрядчиком администрации в выполнении работ по благоустройству городских объектов, пытались мошенническим путем завладеть денежными средствами потерпевшего на общую сумму 2 млн. 210 тыс. рублей за оказание содействия в решении вопроса о предоставлении в аренду земельного участка для строительства офисно-торгового комплекса. В рамках расследования уголовного дела 2 ноября 2009 года следователями следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Московской области проведены следственные действия, в том числе обыски и выемки в здании администрации городского округа Химки. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/531642>